

Информация о реализации мероприятия по созданию футбольного поля с искусственным покрытием в пгт.Красный Смоленской области в рамках федерального проекта «Спорт - норма жизни»

«Спорт – норма жизни» - это федеральный проект, который является частью более масштабного национального проекта «Демография». Счастливые и здоровые люди – основа процветания любой страны, поэтому одна из государственных задач состоит в том, чтобы помочь реализовать свои желания и устремления, найти тот вид физической активности, который подходит именно нам. Дальше выбор за каждым. Президент Владимир Владимирович Путин определил развитие физической культуры и спорта в России как одну из ключевых и приоритетных задач государства, занятия спортом - как возможность для самореализации, для нового качества жизни каждого человека.

Указом Президента Российской Федерации № 204 определено, что физической культурой по итогам 2024 года должно заниматься 55 % жителей страны.

Цель этого проекта - объединить тех, кто хочет привнести в свою жизнь что-то новое, помочь найти друзей и единомышленников, узнать о тех, кому удалось это сделать и понять секреты их успеха.

Региональный проект «Спорт – норма жизни» включает в себя два направления: «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта» и «Подготовка спортивного резерва».

По направлению «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта» основными показателями реализации является в частности:

1. Уровень обеспеченности граждан спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта;
2. Доля занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта;
3. Доля детей и молодежи (возраст 3-29 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности детей и молодежи;
4. Доля граждан среднего возраста (женщины: 30-54 года; мужчины: 30-59 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности граждан среднего возраста;
5. Доля граждан старшего возраста (женщины: 55-79 лет; мужчины: 60-79 лет), систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности граждан старшего возраста.

Основные мероприятия регионального проекта «Спорт – норма жизни»:

1. Реализация Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО);
2. Проведение всероссийских массовых спортивных мероприятий;

3. Развитие сети спортивных объектов шаговой доступности;
4. Оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием;
5. Государственная поддержка спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации;
6. Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние.

Срок реализации нацпроекта: с января 2019 года по 2020 год (включительно).

Одним из ключевых вопросов в создании условий для занятий физической культурой и спортом является развитие спортивной инфраструктуры.

Муниципальное образование «Краснинский район» Смоленской области принимает участие в реализации федерального проекта «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва» («Спорт – норма жизни») национального проекта «Демография», в целях реализации которого утвержден соответствующий региональный проект.



В целях определения поставщика Главное управление спорта Смоленской области участвовало в электронном аукционе. По результатам совместного электронного аукциона был заключен государственный контракт на поставку следующего оборудования:

- Искусственное покрытие зеленого цвета для устройства футбольного поля, высота ворса над готовой продукцией 60 мм;

Искусственное покрытие зеленого цвета для устройства футбольного поля, с вафлированной разметкой белого цвета по периметру футбольного поля, высота ворса над готовой продукцией 60 мм;

- Искусственное покрытие белого цвета для внутренней разметки для устройства футбольного поля, высота волокна над готовой продукцией 60 мм;
- Подложка для стыков;
- Стыковочный состав;
- Амортизирующий наполнитель;

Полимерный дренажный модуль (в комплекте с нетканым материалом и травмобезопасным бордюром);

Многофункциональное рулонное покрытие для легкоатлетических беговых дорожек;

- Клей для покрытия;
- Краска для разметки.



Реализация мероприятия по созданию футбольного поля с искусственным покрытием стала возможным благодаря взаимодействию с Футбольным Клубом «Красный» и заключенному договору пожертвования на оказание услуг по осуществлению капитального ремонта покрытия стадиона «Восток» от 19 июня 2019 года № 1 между директором ФК «Красный» и директором МБУДО «ДЮСШ». Согласно договору в 2019 году были произведены работы по подготовке футбольного поля к укладке искусственного покрытия, а именно: срезание грунта, завоз песка,

щебня, уложен полимерный дренажный модуль в комплекте с нетканым материалом и травмобезопасным бордюром.

В поселок Красный Смоленской области в 2019 году для МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа» был поставлен комплект спортивно-технологического оборудования для модернизации футбольного поля с искусственным покрытием и комплект покрытия для легкоатлетических беговых дорожек в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» (национальный проект «Демография»).



Мероприятие по модернизации футбольного поля искусственным покрытием реализовано в полном объеме и на сегодняшний день футбольное поле введено в эксплуатацию.



Согласно распоряжению Администрации муниципального образования «Краснинский район» Смоленской области от 24.03.2020 года № 122-р «О передаче в оперативное управление объектов муниципальной собственности» Детско-юношеской спортивной школе переданы в оперативное управление следующие объекты муниципальной собственности на общую стоимость 41 224 894 рубля 75 коп. (Сорок один миллион двести двадцать четыре тысячи восемьсот девяносто четыре рубля) 75 копеек:

1. Искусственное футбольное покрытие с комплектующими материалами – 28 510 538 рублей 25 коп. (Двадцать восемь миллионов пятьсот десять тысяч пятьсот тридцать восемь рублей) двадцать пять коп.;
2. Искусственное футбольное покрытие для тренировочного футбольного поля с комплектующими материалами – 1 260 132 рубля 50 копеек (Один миллион двести шестьдесят тысяч сто тридцать два рубля) пятьдесят коп.;
3. Спортивное покрытие для легкоатлетических беговых дорожек с комплектующими материалами – 10 687 332 рубля 00 коп. (Десять миллионов шестьсот восемьдесят семь тысяч триста тридцать два рубля) 00 коп.;
4. Спортивное покрытие № 2 для легкоатлетических беговых дорожек с комплектующими материалами – 766 892 рубля 00 коп. (Семьсот шестьдесят шесть тысяч восемьсот девяносто два рубля) 00 коп.





Комплексные работы по асфальтированию беговых дорожек, установке отливных и укладке рулонных покрытий для беговых дорожек начаты в июле 2020 года. Также планируются работы по реконструкции зрительских трибун на стадионе, приобретение и установка электронного табло.

Реализация данных мероприятий необходима для увеличения доли занимающихся физической культурой и спортом всех возрастных категорий. В спортивной школе занимается 350 учащихся, из них футболом увлекается 50 человек, легкой атлетикой - 15 человек. Тренировочный процесс становится более эффективным и интересным, возникает возможность проводить больше соревнований не только с командами Краснинского района, но и другими районами Смоленской области. На территории Краснинского района проводятся более 40 районных соревнований, жители района принимают участие в сдаче норм ГТО, на территории стадиона проводятся товарищеские встречи по футболу, волейболу.

В муниципальном образовании «Краснинский район» футбольное поле является не только базой для тренировок Футбольного клуба «Красный», учащихся спортивной школы и просто любителей спорта, но и территорией для проведения районных, областных и в будущем - Всероссийских соревнований. Соревнования такого уровня будут привлекать зрителей разных взглядов, возрастов, увлечений.

Но главное одно: всех будет объединять спорт и желание быть здоровым и счастливым!